

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने किया होनहार छात्राओं को पुरस्कृत

277 छात्राओं का हुआ सम्मान



हावड़ा. अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन का आईसीएसई का 20वां विशेष पुरस्कार वितरण समारोह प्राथमिक विभाग के वातानुकूलित अग्रसेन सभागार में शुक्रवार को आयोजित किया गया. समारोह में आईसीएसई की 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया. गाइड विंग की छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सौर ऊर्जा से जलनेवाले लालटेन हाथ में लेकर किया गया.

अग्रसेन सभागार में मुख्य अतिथि डॉ. जी. इमैनुअल (चेयरमैन ऑफ़ सीआईएसईसीई नयी दिल्ली), नवारून दे (एकजीक्यूटिव मेंबर ऑफ़ सीआईएसईसीई), सत्यनारायण देवरालिया (प्रतिष्ठित उद्योगपति एवं समाजसेवी), विद्यालय के अध्यक्ष वासुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या काकोली नाग, अग्रसेन बॉयज स्कूल की प्राचार्या अबीरा दस,

अग्रसेन सेवा समिति कार्यकारिणी के सदस्यगण, शिक्षिकाओं व अभिभावकों की उपस्थिति में छात्राओं को पुरस्कृत किया गया. सर्वप्रथम मां सरस्वती, गणेश जी व महाराजा अग्रसेन की तस्वीर पर माल्यार्पण कर व उनके समक्ष दीप प्रज्वलित किया गया. तत्पश्चात् छात्राओं द्वारा शिक्षिकाओं के सहयोग से बनायी गयी ब्लूटूथ द्वारा संचालित कार का प्रदर्शन किया गया. इस अवसर पर विद्यालय परिवार एवं विद्यालय को गौरवान्वित करनेवाली गतिविधियों को वृत्तचित्र द्वारा सभागार में उपस्थित सदस्यों को अवगत कराया गया. विद्यालय की छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए अतिथियों ने स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किये

गये. प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करनेवाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम, विशेष स्वर्णिम रजत पदक दिये गये. इसके अतिरिक्त प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पानेवाली छात्राओं को प्रशंसा पत्र देकर उनका उत्साह बढ़ाया गया.

विद्यालय के अध्यक्ष वासुदेव टीकमानी ने शिक्षा की गुणवत्ता के स्तर को और आगे बढ़ाने का विश्वास दिलाया. भारत में तृतीय स्थान एवं बंगाल में दूसरा स्थान प्राप्त करनेवाली आईसीएसई की छात्रा रत्ना नांगलिया ने अपनी सफलता में सहयोग देनेवाले हर व्यक्ति का आभार व्यक्त किया. विद्यालय में आये गणमान्य अतिथियों को दुशाला, पुष्पगुच्छ, स्मृति-चिह्न एवं कलम सेट देकर सम्मानित किया गया.

स्कूलों में काउंसिलिंग अनिवार्य हो : डॉ. इमैनुअल

प्रतिनिधि ▶ हावड़ा

प्रतियोगिता के इस दौर में सभी बच्चे बेहतर परिणाम लाने की कोशिश करते हैं, लेकिन यह हमेशा संभव नहीं हो पाता. बच्चों से अभिभावकों की उम्मीद उन पर भारी पड़ता है. यही कारण है कि छात्र-छात्राएं अवसादग्रस्त हो रहे हैं और हाल के दिनों में देख जा रहा कि अवसादग्रस्त बच्चे गलत कदम उठा रहे हैं. इसे रोकने के लिए अभिभावक और स्कूलों को सजग होने की जरूरत है. ये बातें काउंसिल फॉर द इंडियन स्कूल सर्टिफिकेट एजामिनेशंस के चेयरमैन डॉक्टर जी. इमैनुअल ने एक कार्यक्रम में कहीं. अभिभावक अपने बच्चों पर उम्मीदों का पहाड़ नहीं थोपें, और स्कूलों में काउंसिलिंग जल्द शुरू किया जाये. छात्र-छात्राओं पर अपने कैरियर को लेकर बहुत तनाव रहता है. जरूरत

है कि छात्र-छात्राएं म्यूजिक और खेलकूद में थोड़ी रुचि लेकर अपना स्ट्रेस कम करें. डॉ. इमैनुअल लिलुआ स्थित अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन के एक कार्यक्रम में पहुंचे थे. उन्होंने कहा कि छात्र-छात्राएं सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ें. उन्होंने कहा कि देखा जाता है कि छात्र-छात्राएं कम समय में पूरे साल की पढ़ाई को पूरा करने की कोशिश करते हैं. यह संभव नहीं है और यही कारण है कि वह तनाव में आ जाते हैं. पढ़ाई बहुत करने की जरूरत नहीं है, लेकिन रोज पढ़ने की जरूरत है, तभी परीक्षा के समय उन्हें तनाव नहीं होगा. वे आसानी से बेहतर रिजल्ट कर पायेंगे. उन्होंने कहा कि छात्राओं को प्रत्येक क्षेत्र में सावधान रहने की जरूरत है. इस संबंध में स्कूलों को कदम उठाने की जरूरत है. स्कूल छात्राओं को सही निर्देश दें.

समारोह के दौरान रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें राष्ट्रीय एकता को दर्शाते हुए

नृत्य, शेक्सपीयर के नाटक का भी मंचन किया गया. राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ.

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने 277 मेधावी छात्राओं को नवाजा



आईसीएसई का 20वां विशेष पुरस्कार वितरण समारोह

लिलुआ (हावड़ा). अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन का आईसीएसई का 20वां विशेष पुरस्कार वितरण समारोह प्राथमिक विभाग के सुसज्जित वातानुकूलित अग्रसेन सभागार में आयोजित किया गया। समारोह में आईसीएसई की 277 मेधावी छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। मुख्य अतिथि का स्वागत छात्राओं की ओर से निर्मित सौर ऊर्जा चलित लालटेन हाथ में ले किया गया। अग्रसेन सभागार में मुख्य अतिथि डॉ. जी. इमैनुअल (आईसीएसई चेयरमैनस नई दिल्ली), नवारून दे (एकजीक्यूटिव मेंबर ऑफ़ आईसीएसई), सत्यनारायण देवरालिया (उद्योगपति-समाजसेवी), विद्यालय अध्यक्ष वासुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या काकोली नाग, अग्रसेन बॉयज स्कूल प्राचार्या अबीरा दस, अग्रसेन

सेवा समिति कार्यकारिणी सदस्य, शिक्षिकाओं व अभिभावकों की उपस्थिति में छात्राओं को नवाजा गया। छात्राओं की ओर से शिक्षिकाओं के सहयोग से बनाई ब्लूटूथ संचालित कार का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार एवं विद्यालय को गौरवान्वित करने वाली गतिविधियों को वृत्तचित्र से सभागार में उपस्थित सदस्यों को अवगत कराया गया। छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किए गए। प्रथम, द्वितीय-तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं सहित प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा-पत्र देकर हौसला बढ़ाया गया। भारत में तृतीय और बंगाल में दूसरे स्थान पर रही आईसीएसई छात्रा रत्ना नांगलिया ने सफलता में सहयोग देने वाले हर व्यक्ति के प्रति आभार जताया। राष्ट्रीय एकता-अखंडता को प्रदर्शित करते हुए रंगारंग नृत्य, शेक्सपीयर के नाटक मंचन ने अतिथियों का मन मोहा। राष्ट्रगान के साथ समापन हुआ।

हावड़ा

एकाग्रचित्त होकर अपनी मंजिल की तरफ बढ़ने पर जोर देना चाहिए : डॉ. जी इम्मैनुअल

अग्रसेन सभागार में 277
होनहार छात्राएं हुई पुरस्कृत

हावड़ा : सभी बोर्ड्स व सभी पाठ्यक्रम समान हैं। छात्रों को अक्ल आने के लिए एकाग्रचित्त होकर अपनी मंजिल की तरफ बढ़ने पर जोर देना चाहिए। यह कहना है सीआईएससीई नई दिल्ली के चेयरमैन डॉ. जी इम्मैनुअल का। डॉ. अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन के आरइसीएसई के 20वें विशेष पुरस्कार वितरण समारोह के दौरान उन्होंने अपना वक्तव्य रखा। विद्यालय के अध्यक्ष बासुदेव टीकमानी ने अपने भाषण में मुख्य अतिथि द्वारा दिखाए गए मार्गदर्शन से शिक्षा की गुणवत्ता के स्तर को और आगे बढ़ाने का विश्वास दिलाया। भारत में तृतीय



अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन में सम्मानित छात्राओं रत्ना निंगालिया व हर्षिता चांडक के साथ डॉ. जी इम्मैनुअल, नवारून दे, बासुदेव टीकमानी व सरोज कुमार श्रीवास्तव

स्थान एवं बंगाल में दूसरा व स्कूल में पहला स्थान प्राप्त करने वाली आईसीएसई की छात्रा रत्ना नांगलिया ने अपनी सफलता में सहयोग देने वाले हर व्यक्ति के प्रति वक्तव्य द्वारा अपना आभार व्यक्त किया। इस दौरान

स्कूल में दूसरा व तीसरा स्थान पानेवाली श्रेयशी कर, हर्षिता चांडक को विशेष सम्मान दिया गया। इस समारोह में आईसीएसई की 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। छात्राओं द्वारा शिक्षिकाओं के

सहयोग से बनाए गये ब्लूटूथ द्वारा संचालित कार की प्रदर्शनी की गयी। समारोह के दौरान रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन था, जिसमें राष्ट्रीय एकता को दर्शाते हुए नृत्य, शेक्सपीयर के नाटक का भी मंचन था जिसने उपस्थित दर्शकों को आनंद विभोर कर दिया। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

इस मौके पर सीआईएससीई के एक्जीक्यूटिव मेम्बर नवारून दे, उद्योगपति सत्यनारायण देवरालिया, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या काकोली नाग, अग्रसेन ब्वॉयज स्कूल की प्राचार्या अबीरा दास, अग्रसेन सेवा समिति कार्यकारिणी के सदस्य, शिक्षिकाएं व अभिभावक मौजूद थे।

सलाम दुनिया



NARSINGHA BROADCASTING PVT. LTD.

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने किया 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत

लिलुआ (हावड़ा) : अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन का आई.सी.एस.ई. का 20वाँ विशेष पुरस्कार वितरण समारोह प्राथमिक विभाग के सुसज्जित वातानुकूलित अग्रसेन सभागार में आयोजित किया गया। इस समारोह में आई.सी.एस.ई. की 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। गाइड विंग की छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सौर उर्जा द्वारा चलित लालटेन हाथ में लेकर किया गया।

अग्रसेन सभागार में मुख्य अतिथि डॉ. जी इम्मैनुअल (चेयरमैन ऑफ सी. आई. एस. सी. ई. नई दिल्ली), नवारून दे (एक्जीक्यूटिव मेम्बर ऑफ सी. आई. एस. सी. ई.), सत्यनारायण देवरालिया (प्रतिष्ठित उद्योगपति एवं समाजसेवी), विद्यालय के अध्यक्ष बासुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या काकोली नाग, अग्रसेन ब्वॉयज स्कूल की प्राचार्या अबीरा दास, अग्रसेन सेवा समिति कार्यकारिणी के सदस्यगण, शिक्षिकाओं व अभिभावकों की



पुरस्कार समारोह में उपस्थित बासुदेव टीकमानी, सी.आई.एस.सी. के चेयरमैन डॉ. जी. इम्मैनुअल, विद्यालय के प्रिंसिपल एस.के. श्रीवास्तव व अन्य

उपस्थिति में छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। सर्वप्रथम माँ सरस्वती, गणेश जी व महाराजा अग्रसेन की तस्वीर पर माल्यार्पण कर उनके समक्ष दीप प्रज्ज्वलित किया गया। तत्पश्चात् छात्राओं द्वारा शिक्षिकाओं के सहयोग से बनायी गयी ब्लूटूथ द्वारा संचालित कार का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर

विद्यालय परिवार एवं विद्यालय को गौरवान्वित करने वाली गतिविधियों को वृत्तचित्र द्वारा सभागार में उपस्थित सदस्यों को अवगत कराया गया। विद्यालय की छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए अतिथियों के कर-कमलों द्वारा स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किये गये। प्रथम, द्वितीय तथा

तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम, विशेष स्वर्णिम रजत पदक दिये गये। इसके अतिरिक्त प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा पत्र देकर उनका उत्साह बढ़ाया गया। मुख्य अतिथियों ने अपने वक्तव्य में सभी बोर्ड्स को समान

बताया उन्होंने कहा कि पाठ्यक्रम भी सभी का समान है। विद्यार्थियों को अक्ल आने के लिए एकाग्रचित्त होकर अपनी मंजिल की तरफ बढ़ने पर जोर दिया। विद्यालय के अध्यक्ष बासुदेव टीकमानी ने अपने भाषण में मुख्य अतिथि द्वारा दिखाए गये मार्गदर्शन से शिक्षा की गुणवत्ता के स्तर को और आगे बढ़ाने का विश्वास दिलाया।

भारत में तृतीय स्थान एवं बंगाल में दूसरा स्थान प्राप्त करने वाली आई.सी.एस.ई. की छात्रा सुश्री रत्ना नांगलिया ने अपनी सफलता में सहयोग देने वाले हर व्यक्ति के प्रति वक्तव्य द्वारा अपना आभार व्यक्त किया। विद्यालय में आये गणमान्य अतिथियों को दुशाला, पुष्पगुच्छ, स्मृति-चिह्न एवं कलम सेट देकर सम्मानित किया गया।

समारोह के दौरान रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन था, जिसमें राष्ट्रीय एकता को दर्शाते हुए नृत्य, शेक्सपीयर के नाटक का भी मंचन था जिसने उपस्थित दर्शकों को आनंद विभोर कर दिया। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ। ●

Newspaper Report Published on 30.06.2019

205 मेधावी छात्राओं का सम्मान



लिलुआ (हावड़ा). अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन की आईसीएसई, आईएससी की मेधावी छात्राओं को पुरस्कृत करने के लिए आयोजित दो दिवसीय विशेष पुरस्कार वितरण समारोह शनिवार को स्कूल के प्राथमिक विभाग अग्रसेन सभागार में हुआ। समारोह के दूसरे दिन आईएससी की कला, वाणिज्य, विज्ञान की 205 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

बतौर विशिष्ट अतिथि सॉल्टलेक शिक्षा निकेतन के ट्रस्टी श्यामसुन्दर बेरीवाल, जगदीश प्रसाद सिंघल, उद्योगपति-समाजसेवी सत्यनारायण देवरालिया, समाजसेवी धनश्याम दास गुप्ता, रामविलास अग्रवाल, सुभाष गुप्ता, विद्यालय अध्यक्ष वासुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष किशन गोयल, प्राचार्य सरोज

कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्य काकोली नाग, अग्रसेन बॉयज स्कूल की प्राचार्या अबीरा दास, अभिभावक, छात्राएं उपस्थित थीं। छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किए गए।

प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को 40 ग्राम, 30, 20 ग्राम विशेष स्वर्णिम रजत पदक दिए गए। अंग्रेजी में सर्वोच्च अंक लाने वाली छात्राओं को संध्या चक्रवर्ती पुरस्कार, प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक वाली छात्राओं को प्रशंसा-पत्र देकर उत्साह बढ़ाया गया। छात्राओं ने रंगारंग नृत्य-गीत प्रस्तुत कर अतिथियों का मन मोह लिया। समापन विद्यालय अध्यक्ष टीकमानी व प्राचार्य श्रीवास्तव के वक्तव्य के साथ हुआ।

दैनिक विश्वमित्र

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने छात्राओं को किया सम्मानित



हावड़ा, 29 जून (विप्र)। अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन की आईसीएसई व आईएससी की होनहार छात्राओं को पुरस्कृत करने के लिए आयोजित दो दिवसीय विशेष पुरस्कार वितरण समारोह आज स्कूल के प्राथमिक विभाग के सुसज्जित बालानुकूलित अग्रसेन सभागार में भव्यतापूर्वक आयोजित सम्पन्न हो गया। आज समारोह के दूसरे दिन स्कूल की आई. एस. सी. की कला, वाणिज्य व विज्ञान की 205 होनहार छात्राओं को प्रस्तुत किया गया। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में सॉल्टलेक शिक्षा निकेतन के ट्रस्टी श्यामसुन्दर जी बेरीवाल एवं श्री जगदीश प्रसाद सिंघल, प्रतिष्ठित उद्योगपति व समाजसेवी श्री देवरानारायण देवरालिया, प्रतिष्ठित समाजसेवी सर्वश्री धनश्याम दास जी गुप्ता, रामविलास अग्रवाल, सुभाष गुप्ता, विद्यालय के अध्यक्ष श्री वासुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्री श्रीविजय गोयल, प्राचार्य श्री सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या श्रीमती काकोली नाग, अग्रसेन बॉयज स्कूल की प्राचार्या श्रीमती अबीरा दास, सभी अभिभावक व छात्राएँ उपस्थित थीं। गार्ड ऑफ़ ऑनर छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का

स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सौर ऊर्जा द्वारा चलित लालटेन हाथ में लेकर किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ सभी अतिथि व गणमान्यों के कर-कमलों से माँ सरस्वती, गणेश जी व अग्रसेन महाराज के तस्वीर पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर किया गया। विद्यालय की छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए अतिथियों के कर-कमलों द्वारा स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किए गए। प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम विशेष स्वर्णिम रजत पदक दिए गए। अंग्रेजी में सर्वोच्च अंक लाने वाली छात्राओं को संध्या चक्रवर्ती पुरस्कार व इसके अतिरिक्त प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा-पत्र देकर उनका उत्साह बढ़ाया गया। विद्यालय की आई. एस. सी. तथा आई. एस. सी. की छात्राओं को शिक्षित करने वाली शिक्षिकाओं को माँ भव पर आमंत्रित कर स्मृति-चिह्न तथा स्वर्णिम रजत पदक देकर सम्मानित किया गया। विद्यालय की कक्षा द्वितीय से लेकर नवग्राहवी की छात्राओं द्वारा विभिन्न रंगारंग नृत्य,

गीत प्रस्तुत किए गए, जिन्हें सभी का मन मोह लिया। विशिष्ट अतिथि श्री श्यामसुन्दर जी बेरीवाल ने अपने भाषण में विद्यालय को धन्यवाद देते हुए छात्राओं को इतने शुभकामनाएँ दीं और कहा कि हावड़ा अंचल का यह विद्यालय दिनों-दिन आगे बढ़ रहा है। यहाँ की छात्राएँ प्रगति के पथ पर अग्रसर हैं। उन्होंने छात्राओं को प्रेरणा देते हुए यह भी कहा कि 'शिक्षा' ही महत्वपूर्ण सर्वोच्च शाब्द पर विराजमान, मनुष्य को उसके विवेक से परिचित कराने वाली मुख्य, सर्वोच्च व सुन्दर माध्यम है। विद्यालय में आए गणमान्य अतिथियों को दुआला, पुष्पगुच्छ, स्मृति-चिह्न एवं कलम सेट देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का समापन विद्यालय के अध्यक्ष श्री वासुदेव टीकमानी व प्राचार्य श्री सरोज कुमार श्रीवास्तव के वक्तव्य के साथ हुआ जिसमें उन्होंने कहा कि इस विद्यालय की छात्राएँ भविष्य में आगे बढ़ें और जीवन के हर क्षेत्र में सफलता प्राप्त करें। अध्यक्ष महोदय ने विद्यालय के सभी सदस्य का आभार जताया व छात्राओं को उनके भविष्य के लिए अग्रिम शुभकामनाएँ दीं। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ।

पुरस्कार गार्ड ऑफ़ ऑनर की छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सौर ऊर्जा द्वारा चलित लालटेन हाथ में लेकर किया गया

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने किया 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत

जानकपुर संवाददाता, हावड़ा : विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन का आईसीएसई का 20वाँ विशेष पुरस्कार वितरण समारोह प्राथमिक विभाग के सुसज्जित बालानुकूलित अग्रसेन सभागार में आयोजित किया गया। इस समारोह में आईसीएसई की 277 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। गार्ड ऑफ़ ऑनर की छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सौर ऊर्जा द्वारा चलित लालटेन हाथ में लेकर किया गया। अग्रसेन सभागार में मुख्य अतिथि डॉ. जी. इमैनुअल



कार्यक्रम में पुरस्कृत छात्राओं के साथ शिक्षिकाएँ व गणमान्य।

गया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार एवं विद्यालय को गौरवान्वित करने वाली गतिचित्रियों को प्रस्तुत द्वारा सभागार में उपस्थित गार्डों को अवगत कराया गया। विद्यालय की छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए अतिथियों के कर-कमलों द्वारा स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णिम रजत पदक, कलम सेट प्रदान किए गए। प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम विशेष स्वर्णिम रजत पदक दिए गए। इसके अतिरिक्त

प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा पत्र देकर उनका उत्साह बढ़ाया गया। मुख्य अतिथियों ने अपने वक्तव्य में सभी छात्राओं को समान बताने उन्होंने कहा कि पाठ्यक्रम में सभी का सम्मान है। विद्यार्थियों को अच्छे आने के लिए प्रोत्साहित है। अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन की शिक्षा की गुणवत्ता के स्तर को और आगे बढ़ाने का विश्वास दिलाया। भाषण में तृतीय स्थान एवं बंगाल में दूसरा स्थान प्राप्त

करने वाली गार्डोंआईई की छात्रा रत्ना नंजलिना ने अपनी सफलता में सहयोग देने वाले हर व्यक्ति के प्रति वक्तव्य द्वारा अपना आभार व्यक्त किया। विद्यालय में आए गणमान्य अतिथियों को दुआला, पुष्पगुच्छ, स्मृति-चिह्न एवं कलम सेट देकर सम्मानित किया गया। समारोह के दौरान रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन था जिसमें राष्ट्रीय एकता को दर्शाते हुए नृत्य, केल्लसपीयर के नाटक का भी मंचन था जिसने उपस्थित दर्शकों को आनंद निभोर कर दिया। राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

Newspaper Report Published on 30.06.2019

4

सततम दुनिया



कोलकाता
30 जून 2019
बिस्मिल

'भयता के साथ 2 दिवसीय विशेष पुरस्कार वितरण समारोह सम्पन्न'

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने आईएससी की 205 छात्राओं को किया सम्मानित

लिलुआ (हृषीकेश) : अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन की आईसीईई व आईएससी की होनहार छात्राओं को पुरस्कृत करने के लिए आयोजित 2 दिवसीय विशेष पुरस्कार वितरण समारोह शनिवार को स्कूल के प्राथमिक विभाग के सुनदित वातानुकूलित अग्रसेन सभागार में भयतापूर्वक आयोजित सम्पन्न हो गया। शनिवार को समारोह के दूसरे दिन स्कूल की आई. एम. सी. की कला, वाणिज्य व विज्ञान की 205 होनहार छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में सॉल्टलेक शिक्षा निवेदन के ट्रस्टीगण श्याम सुन्दर बेरीवाल एवं जगदीश प्रसाद सिंघल, प्रतिष्ठित उद्योगपति व समाजसेवी सत्यनारयण देवरालिया, प्रतिष्ठित समाजसेवी घनश्याम दास गुप्ता,

रामनिवास अग्रवाल, सुभाष गुप्ता, विद्यालय के अध्यक्ष बसुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या काकोली नाम, अग्रसेन ब्यौज स्कूल की प्राचार्या अवीरा दास, सभी अतिथिगण व छात्राएँ उपस्थित थीं। रात्रि विन की छात्राओं द्वारा मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की छात्राओं द्वारा निर्मित सीर डार्ज द्वारा पालित लालटेन द्वारा में लेकर किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ सभी अतिथि व गण्यमान्यों के कर-कमलों से नाँ करस्वती, गणेश जी व अग्रसेन महाराज की तस्वीर पर मान्यार्ण व शेष प्रज्यस्तित कर किया गया। विद्यालय की छात्राओं को प्रोत्साहित करने के लिए अतिथियों के कर-कमलों द्वारा स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम



स्वर्णम रजत पदक कलम सेट प्रदान किए गए। प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम विशेष स्वर्णम रजत पदक दिए गए। अंग्रेजी में सर्वोच्च अंक लाने वाली छात्राओं को संध्या चक्रवर्ती पुरस्कार व इसके अतिरिक्त प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा-पत्र देकर

उनका उत्साह बढ़ाया गया। विद्यालय की आई. सी. एस. ई. तथा आई. एम. सी. की छात्राओं को शिक्षित करने वाली शिक्षिकाओं को भी मंच पर आमंत्रित कर स्मृति-चिह्न तथा स्वर्णम रजत पदक देकर सम्मानित किया गया। विद्यालय की कक्षा द्वितीय से लेकर व्याप्तियों की छात्राओं द्वारा विभिन्न रंगारंग नृत्य, गीत प्रस्तुत किए गए जिसे छात्राओं का मन मोह लिया।

विशिष्ट अतिथि श्याम सुन्दर बेरीवाल ने अपने भाषण में विद्यालय को धन्यवाद देते हुए छात्राओं को ऐसे शुभकामनाएँ दीं और कहा कि हावड़ा बंचल का यह विद्यालय विनो-विन आगे बढ़ रहा है। यहाँ की छात्राएँ प्रगति के पथ पर अग्रसर हैं। विद्यालय में आए गण्यमान्य अतिथियों को दुशाला, गुणगुच्छ, स्मृति-चिह्न एवं पदम सेट उपर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का

समापन विद्यालय के अध्यक्ष बसुदेव टीकमानी व प्राचार्या सरोज कुमार श्रीवास्तव के वक्तव्य के साथ हुआ जिसमें उन्होंने कहा कि इन विद्यालय की छात्राएँ भविष्य में आगे बढ़ें और जीवन के हर क्षेत्र में सफलता प्राप्त करें। अध्यक्ष महोदय ने विद्यालय के सभी सदस्यों का आभार जताया व छात्राओं को उनके गतिष्य के लिए अग्रिम शुभकामनाएँ दीं। कार्यक्रम का समापन रात्रिगत के साथ हुआ। ●

The Telegraph

30.6.19

Special awards ceremony

The 20th Special Awards Ceremony was held at Agrasain Balika Shiksha Sadan in Liluah, Howrah on June 28 to felicitate the 277 students who have passed the ICSE and ISC exams this year with flying colours. The chief guest G Immanuel, Chairman, CICSE, Nabarun De, member of Executive Committee of CICSE and secretary of ASISC were present at the occasion. 104 students scored above 90 per cent in ICSE 2019. Ratna Nagalia who scored 99.2 per cent has secured third position in India, topped exams and ranked second in West Bengal.

अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने आईएससी की 205 छात्राओं को किया सम्मानित



लिलुआ. अग्रसेन बालिका शिक्षा सदन ने आईसीएसई व आईएससी की होनहार छात्राओं को पुरस्कृत करने के लिए दो दिवसीय विशेष पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया. स्कूल के प्राथमिक विभाग के वातानुकूलित अग्रसेन सभागार में समारोह के दूसरे दिन स्कूल की आईएससी की कला,

समाजसेवी सत्यनारयण देवरालिया, समाजसेवी घनश्याम दास गुप्ता, रामविलास अग्रवाल, सुभाष गुप्ता, विद्यालय अध्यक्ष बसुदेव टीकमानी, उपाध्यक्ष श्रीकिशन गोयल, प्राचार्य सरोज कुमार श्रीवास्तव, उप-प्राचार्या श्रीमती काकोली नाम, अग्रसेन ब्यौज स्कूल की प्राचार्या श्रीमती अवीरा

दास सहित सभी छात्राएँ व उनके अभिभावक उपस्थित थे. छात्राओं को प्रोत्साहित करते हुए अतिथियों के हाथों से स्मृति-चिह्न, 10 ग्राम स्वर्णम रजत पदक और कलम सेट प्रदान किये गये. प्रथम, द्वितीय तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को क्रमशः नामांकित 40 ग्राम, 30 ग्राम, 20 ग्राम विशेष स्वर्णम रजत पदक दिए गये. अंग्रेजी में सर्वोच्च अंक लाने वाली छात्राओं को संध्या चक्रवर्ती पुरस्कार व इसके अलावा प्रत्येक विषय में सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं को प्रशंसा-पत्र देकर उत्साह बढ़ाया गया. विद्यालय की आईसीएसई तथा आईएससी की छात्राओं को शिक्षित करने वाली शिक्षिकाओं को भी स्मृति-चिह्न व स्वर्णम रजत पदक देकर सम्मानित किया गया.

